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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Opis dotyczy twarzy o ksztalcie
A. owalu. Twarz o wydluzonym konturze; jest najszersza na wysokosci
B. rombu. kosci policzkowych; czolo i podbrodek waskie.
C. trapezu.
D. trojkata.
Zadanie 2.
Na rysunku przedstawiono twarz o profilu
A. okraglym.
B. whklestym.
C. wypuklym.
D. klasycznym.
Zadanie 3.
Ktorego typu sylwetki dotyczy opis?
A.  Tuby. Ramiona i biodra proporcjonalne, wyraznie zaznaczona
B. Jabtka. talia, obfity biust.
C. Gruszki.
D. Klepsydry.
Zadanie 4. ﬁ’%
Rysunek przedstawia sylwetke meska typu %7
i f
A. jablko. ( _ )
B. trojkat. \
C. oflowek. 1 ﬁ
X L,
D. gruszka. j
Wl
Zadanie 5.
Ktorego typu urody klientki dotyczy opis?
A. Lata.
B. Zimy. Cera w kolorze kosci stoniowej, intensywnie niebieskie oczy,
C. Jesieni. wlosy w tonacji jasnego zlocistego blondu.
D. Wiosny.
Zadanie 6.
W trakcie rozmowy konsultacyjnej przed wykonaniem ustugi w salonie, fryzjer nie ustala oczekiwan klientki
w zakresie
A. formy fryzury.
B. dlugosci wtosow.
C. kolorystyki wlosow.
D. pielgegnacji domowe;j.
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Zadanie 7.
Na rysunku widoczny jest projekt fryzury meskiej o kompozyciji M

A. otwarte;j. W
B. zamknigte;j.

C. rytmiczne;j.
D. dynamicznej.
Zadanie 8.

Klientce o zbyt dlugiej twarzy, w celu optycznego jej skrocenia, nalezy zaproponowac¢ forme fryzury
z grzywka

A. ukos$na.

B. wklgsta.

C. pozioma.

D. wypukla.
Zadanie 9.

&
ﬁ'ﬂ |

Przedstawiona na rysunku fryzura optycznie skoryguje twarz o ksztalcie
A. okragtym.
B. trojkatnym.
C. prostokatnym.

D. kwadratowym.

Zadanie 10.

Do skorygowania odstajacych uszu i pooperacyjnej blizny nad prawym tukiem brwiowym, nalezy klientce
zaproponowac wykonanie fryzury

A. puszystej w partii szczytowej, z pasmami wlosow zaczesanymi za uszy oraz wypukla
grzywka.

B. gladkiej w partii szczytowej, upietej na szczycie, z pasmami wlosOw zaczesanymi za uszy oraz
dluga, obfita grzywka.

C. gladkiej w partiach bocznych, z pasmami wlosow zaczesanymi na uszy oraz ukosng grzywka
opadajaca na lewg strong.

D. puszystej w partiach bocznych, z pasmami wlosow zaczesanymi na uszy oraz uko$ng grzywka
opadajaca na prawa strong.

Zadanie 11.

Dla podkreslenia kolorystycznego typu urody zima, nalezy klientce zaproponowaé zmiane koloru wloséw na

odcien
A. zlota.
B. fioletu.
C. miedzi.
D. czerwieni.
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Zadanie 12,
Na twarzy klientki widoczny jest tradzik rozowaty. W celu optycznego zatuszowania niedoskonatosci cery,

nalezy jej zaproponowac wykonanie koloryzacji wlosow w tonacji

A. 7zlota.

B. brazu.

C. miedzi.
D. czerwieni.

Zadanie 13.
W celu zlagodzenia ostrych rysow twarzy klientki w starszym wieku, najlepiej do koloryzacji globalnej

wlosow zaproponowac farbe na poziomie

A. matowego sredniego brazu.
B. zlamanego ciemnego brazu.
C. pastelowego jasnego blondu.
D. neonowego sredniego blondu.

Zadanie 14.
Jaki rodzaj kontrastu kolorystycznego wystepuje we fryzurze przedstawionej na rysunku?

A. Cieply-zimny.

B. Symultaniczny.

C. Komplementarny.

D. Kolorowy i niekolorowy.
Zadanie 15.

Aby po koloryzacji pasemek uzyskac¢ efekt cieptej harmonii kolorystycznej nalezy zaprojektowac we
fryzurze kolorystyke w tonacji

A. zlotej, miedzianej i fioletowe;.
B. zlotej, miedzianej i czerwonej.
C. perlowej, fioletowej i czerwone;j.
D. popielatej, pertowej i fioletowe;.

Zadanie 16.
Forma fryzury meskiej zaprezentowana na rysunku oparta jest na polaczeniu kompozyciji
rytmicznej i spojne;j.
symetrycznej i otwartej.
zamknietej symetryczne;j.
asymetrycznej i dynamicznej.

Cnaw>
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Zadanie 17.
W celu skorygowania okragltego ksztaltu twarzy, nalezy zaprojektowac fryzure z wlosow

A. kreconych, opadajgcych na czolo i zakrywajacych policzki.

B. wyprostowanych, odstaniajacych twarz, upietych w partii szczytowe;.

C. wystrzepionych, z delikatnymi pazurkami nad czotem i na policzkach.

D. wygladzonych, upietych nad karkiem, z pazurkami na twarzy i dluga grzywka.

Zadanie 18.

W projekcie fryzury, ktéra ma skorygowa¢ deformacje glowy typu ,,siodto”, nalezy zaplanowa¢ zwigkszenie
dtugosci wlosow w

A. czolowej partii glowy.

B. potylicznej partii glowy.

C. ciemieniowej partii glowy.

D. skroniowych partiach glowy.
Zadanie 19.
Klientka niskiego wzrostu, z dlugimi wlosami, oczekuje poprawy wizerunku. Optyczne skorygowanie
sylwetki mozna osiagna¢, projektujac fryzurg z upigciem w partii

A.  karku.

B. szczytowe].
C. potylicznej.
D. skroniowe;j.

Zadanie 20.

Wykonanie rysunku fryzury z zachowaniem kanonu sylwetki osoby dorostej wymaga, by wielkos¢ glowy
stanowita

A. 1/6 wysokosci catej sylwetki.
B. 1/8 wysokosci calej sylwetki.
C. 1/9 wysokosci calej sylwetki,
D. 1/10 wysokosci calej sylwetki.
Zadanie 21.
W proporcjonalnym rysunku twarzy ludzkiej, odleglosé rozmieszczenia oczu powinna stanowi¢ dtugosé
A, ust
B. oka.
C. nosa.
D. brwi.
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Zadanie 22,
Fryzurg z wlosow potkrotkich, utozonych w fale, w jednolitym stonowanym kolorze mozna zaprojektowac

jako forme fryzury w stylu

A. sportowym.

B. romantycznym.

C. futurystycznym,
D. awangardowym.

Zadanie 23.

Projekt fryzury w stylu epoki renesansu wymaga uwzglednienia we fryzurze

A. zaslonietego czota oraz wloséw w kolorze mahoniowego blondu.

B. odstonigtego czota oraz wtosow w kolorze tycjanowskiego blondu.

C. rozbudowanej w partii szczytowej oraz wltoséw w kolorze orzechowego brazu.

D. rozbudowanych partii skroniowych oraz wtoséw w kolorze czekoladowego brazu.

Zadanie 24,

Opisang fryzure mozna zaprojektowac jako fryzure

A. SIUb“‘f}‘ Fryzura dynamiczna, czesto kontrastowa, o nowatorskiej
B. koktajlowa. linii oraz nasyconej kolorystyce wilosow.
C. wieczorowg.

D. konkursowa.

Zadanie 25.
W celu podkreslenia jesiennego typu urody klientki jako elementu dekoracyjnego fryzury nalezy uzy¢

A. bursztynowej spinki.

B. posrebrzanej wsuwki,

C. spinki z r6zowymi koralikami.
D. wsuwki z czarnymi krysztatkami.

Zadanie 26.

Klientka niskiego wzrostu z krotkimi wlosami oczekuje zaplanowania fryzury okazjonalnej, ktéra optycznie
podwyzszy sylwetke. W tym celu jako dodatku fryzjerskiego nalezy uzyé

A. spinki z woalka zakrywajaca czoto.

B. opaski na wlosach w ciemieniowej partii gtowy.

C. kapelusika w czolowo-ciemieniowej partii gtowy.

D. klipsa z motywem kwiatowym w skroniowej partii glowy.

Zadanie 27,

Dla rozswietlenia czarnego koloru wlosow klientki, nalezy dobra¢ jako dodatek fryzjerski

blond dopinke.
brazowga treske.
czarng dopinke.
blond polperuke.

ocaw»
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Zadanie 28.
Ktora technika nie jest stosowana do rysowania chromatycznych projektow fryzur?
A. Pasteli.
B. Grafitu.
C. Akwareli.
D. Flamastra,
Zadanie 29.

Przedstawiony na rysunku projekt fryzury wykonany zostat technikg

A, cienkiego pisaka.
B. twardego otowka.
C. dlugopisu zelowego.
D. sprasowanego wegla.

Zadanie 30.

Wskaz lini¢ konturu wewnetrznego grzywki, ktora optycznie poszerzy i skroci ksztalt twarzy.

A. B. C. D.

Zadanie 31.

Uzyskanie efektu stopniowania kolorystycznego fryzury poprzez rozcieranie kresek palcami, wymaga
zastosowania do wykonania projektu techniki

A. pasteli.

B. markera.

C. akwareli.

D. dlugopisu.
Zadanie 32.

Na rysunku instruktazowym do balejazu, szydetkowanie pasemek wloséw za pomoca grzebienia jest
oznaczane linig

A. ciagla.

B. tlamang.

C. punktowa.

D. przerywana.
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Zadanie 33.

Przedstawiony symbol stosowany jest na rysunku instruktazowym fryzury do oznaczania wykonania

czynnosci
. czesania wlosow. {@4 T

A
B. tapirowania wlosow.
C
D

separowania pasm wlosow do strzyzenia.

separowania pasm wtosow do modelowania. l
Zadanie 34.
Rysunek instruktazowy dotyczy strzyzenia grzywki (A48 ‘;j’
A. prostej. _,_,_. O,% |
B. ukosne;j. A< - '
C. wklestej. -
D. wypukte;j. ~
Zadanie 35.

Stuprocentowe powigkszenie rozmiaréw rysunku fryzury podczas kopiowania metodg skalowania wymaga
zastosowania skali

A 1:2
B. 2:1
C. 1.3
D. 3:1
Zadanie 36.
Rysunek instruktazowy zabiegu rozjasniania dotyczy kolejnosci 2 ] 3
A. nakladania preparatu w separacjach. 1;\(_’;{%&] - ’3
B. aplikacji preparatu na lodyge wlosa. N ;
C. nakladania preparatu w sekcjach.
D. aplikacji preparatu na odrosty.

Zadanie 37.

Do projektowania opisanej fryzury zostala wykorzystana kompozycja

A. centralna.

B. statyczna. Fryzura o kontrastowych, ukosnych liniach, dajgcych
C. rytmiczna, wrazenie napiecia i ruchu.
D. dynamiczna.
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Zadanie 38.

Fryzure damska, ktora uwzglednia wyrazny kontrast tekstury, mozna zaprojektowac z wtosow

A. falistych i krgconych.

B. spiralnych i krgconych.
C. falistych i karbowanych.
D. prostych i karbowanych.,

Zadanie 39.

Zaprojektowanie fryzury w stylu klasycznym wymaga przygotowania rysunku fryzury, ktora spelnia
nastepujgce warunki;

A. forma prosta, kompozycja otwarta, swobodnos¢.

B. forma prosta, kompozycja statyczna, uniwersalnos¢.

C. forma miekka, kompozycja rytmiczna, romantycznosc.

D. forma kontrastowa, kompozycja dynamiczna, niecodziennos$¢.

Zadanie 40.
Fryzura zaprojektowana zgodnie z opisem przyjmuje geometryczng forme
A. kota. . .
Bt Fryzura z wlosow kreconych, o diugosci do linii karku oraz
. trapezu. Ayttt o :
- duzej objetosci w partii szczytowej i bocznych. Wilosy majq
C. trojkata. niestopniowangq objetosc.
D. prostokata.
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